

80后老师 “灰太狼”

万言博客挽救我的学生

她

晨晨,安徽来宁务工人员子女,南京二十四中初三学生,急性白血病患者

他

史菁,二十四中80后政治教师

昨天早晨,南京二十四中政治教师史菁走进校园,习惯性地抬头向右边的电子大屏看去:143168.24元!看到这个刚刚更新的数字,原本面色有些凝重的史菁脚步变得轻快了——143168.24元,这个数字是大家为他曾经的学生、患白血病的初三(6)班女孩李晨晨捐款的数字。

看着救命钱越来越多,史菁和晨晨都觉得,未来就像春天一样,将会灿烂而光明。

一个清贫的打工家庭 一个患白血病的女儿

在铁心桥开排档的安徽人老李一家,日子过得清贫而快乐:大女儿在河海大学读书;小女儿晨晨是二十四中的优秀学生,聪明活泼。

没想到,平静的生活在今年2月份被彻底摧毁了。

“过年后晨晨总是喊没劲,我们以为她是因为初三学习太累了,就让她请一天半天假休息一下,可她不肯。”2月20日那天,正在上学的晨晨突然给爸爸打电话:实在受不了了,连两级台阶都爬不动!老李赶紧跑到学校,接回了脸色蜡黄的女儿。“我们刚到医院查了个血常规,医生就让赶紧住院。”一连到五六个大医院做了检查,得到的结果都是:急性白血病!

“我们根本无法想像这种事会落在我们身上,感觉只是在电影电视中才见到过这样的情景。”本来供两个孩子上学日子就过得紧紧巴巴,老李无奈中揣着仅有的两三千元跑到医院想给孩子治病。“小孩这个病是很花钱的,你们肯定负担不了。一疗程是一个月,得8-10万元,你们是放弃还是治疗?”医生对老李夫妇实话实说。

“我和她妈半小时都没说一句话,只能把孩子领回家。”老李说,医生当时说,孩子不治就只能活两个月。

回到家的晨晨倒头就睡,不一会儿开始剧烈呕吐,发烧到40℃,当时就昏过去了,还是紧急送到医院才抢救过来的。

一个“灰太狼”老师 一篇催人泪下的博客

很快,李晨晨的病情传遍了二十四中,自然也传到了史菁老师的耳朵里。

这个带了晨晨两年的班主任听到这个消息后,不敢相信是事实,也不敢去看晨晨。极度难过的他向学校请了两天假,在家里沉默了两天。最后,还是晨晨托现任的班主任夏老师带话:希望史老师给她带一个“灰太狼”。因为夏老师给晨晨带了一个“喜羊羊”,她希望两位爱她的老师就像她最喜欢的“喜羊羊”和“灰太狼”一样在病房陪着她,给她勇气。

2月25日,一篇万言博客《轻舞飞扬的美丽蝴蝶——送给我最爱的学生》,出现在了西祠“家有学生”版和史菁老

师的博客中。一时点击量猛增,无数人为一份感人的师生情落泪,为小女孩祈福。

“这是一篇早就该写,也一定要写的文章,可是我一直没有勇气去写……请原谅老师到现在都没有去医院看你,因为到现在为止我实在没有走进医院的勇气,我到现在还在想着躲避,不敢相信这一切都是真的。”这是史老师在这篇博客开头所写,因为不忍看到学生被病痛折磨的样子,他即使到了医院楼下也不忍上楼,还是坚强乐观的晨晨向老师发出了探病的邀请。

在史老师的文字中,网友们一同经历了一个普通小女孩的奋斗历程:“我希望考上外国语学校!”为了自己的理想,晨晨学习努力,表现优秀,从班里的普通生跃升为第一名,当过文艺委、学习委、副班长、班长……这个总是展现笑颜的女孩让大家感到温暖。

一个14万元捐款的惊喜 一个正在发生的生命奇迹

“感谢 CCTV、感谢 MTV,哈哈!”镜头中,一个短发女孩活泼地做鬼脸,病床上放着“喜羊羊”和“灰太狼”——为了感谢大家对自己的帮助,晨晨特别录下一段视频。

“孩子在军区总院已经进入第二阶段化疗了,这几天基本没吃东西,喝水都吐。她还坚持在做小报,精神很好。”老李忧郁地说着女儿的现状。

“现在,如果治疗顺利的话,晨晨甚至都有可能不需要骨髓移植。可以说,她现在已经进入了20%的有希望的人群中。奇迹正在发生!”二十四中的吴虹校长说,史老师的博客在家长中引起了很大的反响,南京大学、金陵中学河西分校、金陵汇文学校、13中科利华、29中、树人国际、南京五中、户部街小学、秣陵路小学、南师大……大人、孩子都伸出手来帮助晨晨。

二十四中只有700名学生,校园捐款竟然超过六万元。到目前为止,已有14万多元的捐款汇集起来。“虽然晨晨的治疗费还有很大缺口,但我们不会放弃努力!”老师们郑重地说。

现在,点击<http://www.nj24z.cn>就可以看到学校精心制作的“爱,让生命延续”专题。一打开,晨晨的笑脸迎着每一位访客,那是希望的笑,灿烂的笑。 快报记者 黄艳



上图:史老师看望晨晨

下图:晨晨拿着自己的海报,灿烂地笑

晨晨日记片段

3月12日 雨 星期四

我是一个很幸运的孩子。生病之后,爸妈没钱为我治病,我的老师向社会公开了他的博客,引起了反响,很多人向我伸出了援助之手,雨花台区政府还专门办理了能享受城镇居民待遇的医保卡,今天下午区里童科长亲自将卡送到医院我的病床前,并送来了鲜花与祝福,我感谢万分,谢谢你们!

下午,我的学校老师、校长、书记亲自到医院病床前,给我带来鼓励,并且还专门为我设立了“爱心基金”,谢谢你们,愿你们平安!

3月14日 晴 星期六

我的人生有点波折,今天接受最痛苦的化疗。中午第一次化疗水打入后,我就开始有一些心理压力,恐惧感就不由涌上心头。为了不让我父母和来看我的人着急,就强忍着心中的痛苦,做出笑脸。

3月16日 晴 星期一

今天第三天化疗,我的反应还是很强烈,还是一直呕吐,心里很不舒服。

晨晨,加油!写不下去了~难受!!还是很想吐!!!

3月17日 晴 星期二

开心,开心,开心极了!我想今天用浩二的一句口头禅来形容真的太适合了!为什么呢?

因为我的染色体报告已经出来了,并没有什么异常,医生告诉爸妈,如果几个疗程后没有问题的话,我就可以出院了,真的是好消息啊!

呵呵!今天真的很开心啊!!!

3月19日 晴 星期四

一个星期一转眼就过去了,真的是眼一睁一闭,一天就过去了,唉!!!

3月24日 晴 星期二

下午的时候南大的姚奶奶过来看我,这位年过七旬的老人,有着慈祥的面孔,说话和蔼可亲,对我问长问短,非常亲切。就是因为姚奶奶的牵线我才能住进这个医院,踏上我的治疗之路,真的很感谢她,好人一生平安!爸爸妈妈也再三感谢她,她婉言谢绝并说:她是祖国的花朵啊!

是啊,我要做祖国最顽强的花朵。

私奔的 “老公”

不能放弃我的爱人

她

唐莉莉,淮安人,23岁,尿毒症患者

他

许海峰,来自阜宁农村,31岁

他和她在两年前相识相恋,不顾家庭的反对而私奔。如今她患上了尿毒症,他不离不弃地照顾她已有一年时光。因为两人至今未领结婚证,所有人都劝他离开这个女人,可他的信念却异常坚定:无论如何,我不能放弃我的爱人。

我如此爱你 私奔也要在一起

两年前,21岁的淮安女孩唐莉莉来到常州一家塑料厂打工,在那里,莉莉认识了许海峰。

海峰大莉莉8岁,来自阜宁农村,父亲患有脑血栓,为了治父亲的病,家中已经负债累累。莉莉一点也不嫌弃。不过,两人的恋爱遭到了莉莉父母的激烈反对。为了能和爱人长相厮守,性格倔强的莉莉和海峰做出了一个古老而又“疯狂”的决定——私奔。

2007年年初,两人在老家过完年后悄悄结伴跑到上海,一起生活了大半年。当莉莉的父母知道此事后,又生气又着急,无奈之下,也只好默认了。

没了家庭的阻挠,按照农村的习俗,两人接下来就要商量结婚的事情。可是海峰家中这几年为了父亲的病,已经家徒四壁,甚至还有外债。于是婚事只好一拖再拖,一直到2008年春天,许家还清了债务,两人的婚事终于提上了日程。

我如此爱你 哪怕绝症缠上你

2008年5月,正在上班的莉莉发现自己的脚有点肿。过了两个星期,莉莉突然觉得全身无力,到医院一查,一个年老的医生问道:“你家里经济条件怎么样?有医保吗?”莉莉顿时愣住了,心里升起一种不好的预感。最后医生告诉她,她得了尿毒症。

莉莉很难过,“家里哪有钱给我治?”那时,海峰也觉得天塌了下来,“我们的幸福才刚刚起步,为什么上天要出这么一道题来考验我们?”

莉莉想到过死,海峰一把把她抱在怀里:“你死了,我们为感情付出的就全都白费了。况且你还这么年轻,以后的路还很长。”莉莉哭了,“可是我们哪有这么多钱治病?”海峰没有出声,他知道自己没法给莉莉更多,能给她只有自己的爱,无尽的爱。

通过打听,莉莉得知做一次透析就需要四五百元,一个星期起码要做三次。倔强的莉莉偏不信邪,辞了工,回到老家靠吃药养病。可是没过几天,莉莉的肌酐就从800一下涨到了1000多,根本无法下床行走。

我如此爱你 情愿辞职照料你

无奈之下,莉莉只好来到省人民医院住院治疗。从那时起,海峰也辞了工,专心照顾莉莉。

“如果没有他,我支撑不到现在,”这是采访中,莉莉对记者说得最多的一句话。

这一年当中,每天海峰都陪在莉莉的床边,鼓励她,照顾她吃饭,陪她去透析。晚上就用两张凳子拼成一张床,守在莉莉身边。为了凑钱给莉莉做透析,莉莉的妈妈把所有的亲戚都借遍了;海峰的父亲为此还停了自己治疗脑血栓的药,如今他的病情恶化,吃喝拉撒只能在床上;海峰的母亲除了照顾丈夫,还要为准儿媳四处奔波——可好不容易借来的几千元钱根本撑不了几个星期。

海峰在莉莉的面前,总是一副乐天派的样子。医院的病友告诉记者,其实背着莉莉,海峰经常一个人在医院的走道上落泪,使劲地抽咽。

我如此爱你 这是我存在的意义

不久前,医生对莉莉的家人说,透析只能维持莉莉的生命,要治好这个病,最好的选择就是换肾。

幸运的是,莉莉的妈妈通过了配型,不过手术费用需要二三十万。这个数字,莉莉和她的亲人们想都不敢想。“二三十万还只是保守的估计,万一手术完成之后出现排斥反应,治疗费用是无法估计的。”莉莉神情哀伤。

因为海峰和莉莉还没有领结婚证,海峰周围的朋友都悄悄地劝他,让他离开莉莉,他就不需要负任何责任了。可每听到类似的话,海峰都会摇头,“我欠她太多,我不能在这个时候离开她。”

也许是有了爱情做保障,记者发现,和其他尿毒症病人相比,莉莉还是挺乐观的。她的头发梳得整整齐齐,衣服干净整洁,左手上还戴着一个蓝色的玻璃手链。莉莉说,那是海峰送给她的礼物,不可以摘下来。

这几天,莉莉年过花甲的母亲费学琴也在医院帮助海峰照料莉莉,费学琴是个老实本分的农妇,面对着记者,她不停地抹泪:“亏了海峰这孩子,我们家莉莉找对了人啊,不知道该怎么报答他!”

快报记者 解璐